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https://view.genial.ly/608409d8506a150d2505140b

Du nouveau ! a

Pour atteindre les pommes en
haut du pommier, il faut monter a
I'échelle.

Il y a un espace de 30 cm entre
chaque barreau de l'échelle.

@

Combien de barreaux Vincent devra-t-il gravir

pour se tenir a plus d'un metre du sol ? Tatonney °



Du nouveau ! a Lorang-outan, en voie d'extinction a
p—y cause de la deforestation

La déforestation detruit les milieux ou
habitent les orangs-outans a Sumatra et
Bornéo (en Indonésie et Malaisie) pour
cultiver de l'huile de palme.

Un orang-outan male adulte pese environ 90 kg, la femelle 2 fois moins et le
bébé environ 43 kg de moins que la femelle.
Combien pesent une femelle orang-outan et un bébé orang-outan ?

Représenter / Modeliser °


https://www.wwf.fr/especes-prioritaires/orang-outan
https://www.wwf.fr/especes-prioritaires/orang-outan
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https://oneconnect.opendigitaleducation.com/blog/pub/la-webradio-de-la-classe#/detail/446134d5-32c2-4a04-9834-e93d2cca41f3/439c76f7-fc7a-4b9c-b58e-70d0bf4dfcb1
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Le jardin botanique universitaire du Deffend a Mignaloux-Beauvoir
abrite une collection de 350 arbres fruitiers regroupés dans un verger.
Ily a 30 cerisiers, 40 pechers, 60 abricotiers, 100 pruniers. Le reste sont

des pommiers et des poiriers a part égale.

&'verger du domaine du Deffend

o * [ ) [ ] [ ] [ ]
Niveau 1l  Trouve le nombre d'arbres sans les pommiers, ni les poiriers.

Niveau 2*% Trouve I& nombre de por‘niers et le nombre de poiriers.

Le CRED (centre de ressources dépagtemental en sciences
et technologie) vous attend au Domathe du Deffend.

] Représenter/Modéliser °
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jardin botanique universitaire -



https://www.univ-poitiers.fr/vivre-les-campus/qualite-de-vie/biodiversite/la-biodiversite-sur-les-campus/jardin-botanique-universitaire-domaine-du-deffend/
https://www.wwf.fr/especes-prioritaires/orang-outan
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http://wheeldecide.com/?c1=28+%2B+9&c2=11+%2B+9&c3=50+%2B+9&c4=92+%2B+9&c5=96+%2B+9&c6=10+-+9&c7=12+-+9&c8=23+-+9+&c9=44+-+9&c10=67+-+9&col=gw&t=Roue+CE1&time=3&width=400&remove=1
http://wheeldecide.com/?c1=110+%2B+9&c2=128+%2B+9&c3=150+%2B+9&c4=192+%2B+9&c5=196+%2B+9&c6=110+-+9&c7=132+-+9&c8=203+-+9+&c9=144+-+9&c10=167+-+9&col=rw&t=Roue+CE2&time=3&width=400&remove=1
https://ladigitale.dev/digiplay/#/v/636d167b8162f
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" Larbre le plus haut du monde il

= Aux Etats-Unis, on a longtemps pensé que le séquoia géant appelé le

= "Général Sherman", avec ses 84 m de hauteur, était le plus grand arbre
B du monde. Il est battu par la découverte d'un autre séquoia vieux de
B 800 ans qui mesure 116 m, appelé "Hyperion".
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B | m—— ° Ll‘sten to James and aHSWE’rhiS
answer bonus ° question in English...



https://www.youtube-nocookie.com/embed/5I7u5FMQxHA?playlist=5I7u5FMQxHA&autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&start=

Pourquoi qualifie
d'arbre géom¢étr

uelles forme




E|l Anatsui

Géeomeétrie n
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El Anatsui est un artiste ghanéen qui vit au
Nigéria depuis 40 ans. Il réalise des oeuvres a
partir de l'accumulation d'objets, ici des troncs
d'arbres.

Tous ensemble, réalisez une oeuvre qui sera
l'accumulation de cylindres de différents
diametres que vous trouverez dans votre
environnement.

Combien y a-t-il de faces dans un cylindre et
combien d'arétes ?

Ugwu, installation d'El Anatsui au Domaine
de Chaumont-sur-Loire - © Eric Sander



Remue-meéninge

Au marché, il y a 6 cagettes de pommes rouges de
plus que de pommes vertes. En tout, il y a 16

cagettes de pommes. Combien y a-t-il de cagettes
de pommes vertes ?




Maths alors ! Larbre de Steiner °

Jakob Steiner est un mathématicien suisse, né en
1796 et mort en 1863. Il a été considéré comme le
plus grand génie géométrique a son époque.

A B
Quelle construction
géomeétrique permettrait
de nous assurer que le S

point S est a égale distance
des pointsA,BetC?

Wikipedia



